BapuaHT 0

1) Bbluncnuts: (12—35 — 1,87) x 1,2+ 1,25 + 11—78

2) HainTu Bce uenble 3Ha4YeHuA X, KOTopble YA0BETBOPAIOT
HepaseHcTBy: 2 < |x| < 8

3) Ynpoctute BbiparkeHue:
0,8 x (0,6x —0,5y) — 0,5 x (0,7x — 0,8y) v HailguTe ero
3HavyeHune npu x=2,1

4) PewwnTe ypaBHEHMUE:
a)5—1,5x(2x—-3)=0,5x (14 3x)
6) x+1,3 _ 5,6—0,4x

0,5 0,2

5) MeTa n Kocta copeBHoBanuch B 50-meTpoBom bacceliHe Ha
anctaHumm 100m. MpadmKmM Mx 3an/1biIBOB NOKa3aHbl HAa PUCYHKE.
1o ropn3oHTaNIbHOM OCK OTNIOXKEHO BPEMSA, NO BEPTUKANbHOM
paccToAaHMe NNoBUaA OT cTapTa. KTo Bbinrpan copeBHoBaHmnA? B

S(m) ,OTBET 3aNuLLINTe, Ha CKOJIbKO CEKYHZ, OH 060rHan conepHuka?
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6) MepBbI rPy34YMK pasrpyrkaetT MmalnHy 3a 35MuMH, a BTOpon — 3a
45MnH. 3a KaKoe Bpema OHU pa3rpy3aT 16 mawuH, ecnm byayt
paboTaTb BMmecTe?
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7) B 1-bit4 aeHb Mawa npountana 36% KHUIM, a BO BTOPOM s OCTaTKa.

Mocne yero en octanocb NpounTaTb 48 cTpaHuL,. CKONbKO CTpaHUL,
B KHUre?

8) Yepes nyHKT A n b, pacctosiHue mexay KoTopbiMmn 320KMm,
NPOXOAUT NpAMOAMHENHOoe wocce. N3 nyHKkToB A 1 b no aTomy



9)
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Locce OAHOBPEMEHHO Ha4yanu ABUKeHNe aBTomobunb u
rpy30BUK. ABTOMOBUNb efleT C MOCTOAHHOM cKopocTbio 100Km/u,
rPY30BMK — C MOCTOAHHOM cKOpocTbio 90KMm/Y, 06a He genatoT
OCTaHOBOK. KaKoe pacctoAaHme byaet mexay HUMu Yepes ABa
Yyaca nocse Havyana ABuxKeHnAa? Hamante Bce BO3MOXKHbIe
BapUaHTHI.

N3 nyHKTa A B NnYHKT D BeayT 3 goporun. Yepes nyHKT B egeT
rPY30BMK CO cpeaHel CKOPOCTbio 32KM/Y, yepes NyHKT C eaeT
aBTObYC CcO cpegHel ckopocTbio 44Km/u. TpeTba aopora — 6e3
NPOMEKYTOUYHbIX MYHKTOB, N NO HEN ABUXETCA JIETKOBOW
aBTOMObUNb CO cpeaHel cKopocTbio 48Km/4. Ha pucyHKke
MNOKa3aHa cCxema A4OpOor 1 PacCToAHUE MeXKAY NYHKTaMM Ha
popore. Bce Tpu aBTomobuna Bblexan 04HOBPEMEHHO U3 MYHKTa
A. Kakor aBTomobunb aobpanca ao nyHkta D no3xe gpyrux? B
OTBETe YKaXuUTe, CKOZIbKO YacoB OH Haxo4u/CcA B gopore.
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